

ИЮН 1980



В ГОСТЯХ У ЖУРНАЛИСТОВ

На снимке: творческая группа работников Томского драматического театра в пресс-клубе редакции «Ленинское знамя».

Фото В. Ельшесв.



«Тринадцатый председатель» А. Абдуллина, «Клоп» В. Маяковского, «В этом милом старом доме» А. Арбузова — эти спектакли, которыми Томский театр драмы открыл свои гастроли, посмотрели уже тысячи липчан. Выступления творческого коллектива в нашей области проходят впервые, и, естественно, вызывают интерес зрителей. Ведь далекий от нас Томск, культурный и научный город сегодняшней Сибири, которому недавно исполнилось 375 лет, издавна славится своими театральными традициями.

Совсем недавно театр, заканчивающий свой 120-й сезон, с успехом выступил на Всесоюзном фестивале, посвященном 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Газета «Правда», «Литературная газета» высоко оценили его новую работу, осуществленную главным режиссером театра Ф. Григорьяном по роману Сергея Залыгина «Соленая Падь».

О сегодняшней творческой жизни Томского областного

драмтеатра, его планах рассказали на недавно состоявшейся встрече с журналистами редакций «Ленинское знамя», «Ленинец», областного комитета по телевидению и радиовещанию заведующая литературной частью Томского театра М. М. Смирнова, заслуженные артисты РСФСР В. В. Варенцов, О. А. Афанасьев.

С интересом познакомились участники встречи с тем, как работает коллектив, решая главную задачу культурного обслуживания трудящихся области. Театр много гастролирует по области, выступая перед труженниками предприятий, ведет большую шефскую работу. Во время гастролей по стране его коллектив проводит десятки встреч на предприятиях и стройках, с молодежью. Такие встречи будут и в Липецке.

О творчестве молодых актеров театра, о своей работе рассказали артисты Т. Ю. Владимирова, В. А. Бекетова.

Л. ИГОРЕВА.